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az országgyűlés mind elfogadta, mely két utól- ( ezóló törvényjavaslatot. (Éljenzés a szélső bal-j kára? Erre is ki mondták önök, hogy többet megye a másikkal szemközt áll? (Igaz! jobp, Hl 
só az osztályokban ugyan szintén letárgyalta- ( oldalon.) Ez volt aza Kossuth a kit én ismer- [dolgozni miht a mennyit már most dolgozunk, / felől.) De ha valahol, ugy az adókérdésekben 
tott, de a közbejött költségvetési vita miattlÍtem (Éljenzés a jobboldalon) és valóban csak]nem lehet, kell örökösen a dés át vago kiegyeztetését 
napirendre nem jöhetett, a miniszterium lekö- egy oly kiméletlen ellenzéknek és egy olyan Multkori beszédem alkalmával tobb igen [ figyelembe venni, hogy mig az egyik osztály, / 

. szöpése után, aztán nem is volt elővehető. szerencsétlen kétbalkezü bécsi kormányLak, ajt. képviselőtársam erősen enyelgett velem a [nak kedvezményt adunk, a másik osztályt A 
e Erre azt fogják önök mondani: Hát bi- (mely Ausztria sorsát intézte, sikerülhetett az, / felett, midőu azt mondtam, hogy engem felri- erre terheljük; figyelembe kell venni a hogy a 

zony, azt megtehette az akkori országgyűlés, / hogy ezen minden izében loyalis államférfiból( aszt álmomból a kötelességem do gozni ; hogy  földmivest, a termelőt, az iparost, a fogyasz. "Si felfügg 
ez ; az akkori ház egy Kossuth-kormánynak ; az] azt csinálják a mit csináltak és a magyar nem. [nem kelhet fel minden ember korán reggel, [tót, ezen négynek érdekét szem előtt tartva Horvát 
a egész más volt; (Igaz! ugy van! balfelől) zetet a dynastiának e leghüségesetb népét odajhogy regényt írjon. Hát én nem mondtam, Í ezeknek compromissuma által kell elintézni g tapinta 

mert azok akkor a Kossuth, Széchenyi, Deák, [ kényszerítsék, a hova kényszeritették. A mijhogy azért keljen fel minden ember korábban, [ dolgokat. (Helyeslés jobbfelől.) ter m 
e Eötvös stb. voltak, ezekkel a hasonlatot a milezután történt, az a történelem dolga. Nem!hogy az én munkámat végezze, hanem a ma- De hát hogy magáról a törvényjavaslat. 588  inciden 
e kormápyférfiaink nem állják ki. ide tartozik az a kérdés, jól volt-e, nem-e, [ gáét. (Derültség). Hiszen épen az a baj miná-Íról is szóljak valamit. (Felkiáltások a szélső : 
8 Bátor leszek hát elmondani önöknek ura- [ vajjon mi lett volna jobb, az-e, ha ezen vál-]lunk, hogy minden magyar ember regényt csi- ( balfelől : Ideje már !) Én nem akarok számok. ról sz 

im, hogy mily módon szavazta meg az or-] ságos perczben mi azt tettük volna, amit apáink [ nál, minden ember a jövő század regényét csi- !ka! játszani. Nem beszélek arról, hogy pl. az tak ell 
há szággyűlés az akkori kormányunkat ez adót, tettek a franczia háboru alatt 8 megmutassuk a / nálja, italadóból mennyit vesz be Oroszország, hol és 50 

és hogy bánt az ellenzék Kossuthtal és az ől világnak, hogy milyen bosszak vagyunk, ha Nem is arra czéloztam, hogy az iparos [ minden egyes lélekre öt rubel esik, mig Ma. E 
kormányával annak idején. Ép ugy gyanusi-]ezen a hazán végig fekszünk? vagy pedig az, ] dolgozzék többet, a ki eddig 10 órát dolgo- [ gyarországon nehány krajczár esnék ezen be. várta : 
tották a legrosszabbal az akkori kormányt, Íbogy ha felállunk a két sarkunkra, 8 megmu- ( zott, dolgozzék ezután 11 órán át naponként. hozandó fogyasztási adóból. Én csak azt ve. tett a 
mint gyanusítják most, ép oly kiméletlenül ! tatjuk, hegy milyen magasak vagyunk, ha fel- ) Ellenkezőleg, ba valamikor a ház elibe kerülíszem, hogy mi esik rám és az én háztartá. " sen k 
megtámadták Kossuthot; mint megtámadják állunk. E felett itéljen a történelem; hanem aza munkás-ügy, én volnék az, a ki azt indit-somra. Tehát ezen behozandó fogyasztási adó. 58 mondo 
most Tiszát. (Derültség jobbfelől.) Vagy talán [eredmény az lett, hogy itt maradt fedezet-( ványozza, hogy kézi mnnkával dolgozzék ke-!ból én rám naponként fog esni 99-od krajczár, " fynek, 
hiába mondta azt egyszer Kossut az ellenzék (lenül 62 millió és egy csomó beváltatlan pénz. vesebbet, de lelkét nemesbitse. üres idejét [egész háztartásomra pedig naponként 1 egész [§ állapot 
nek : , Uraim, önök követ urak ott mindent el- (És uraim, azt mondom, hogy ez bizony még] forditsa arra, hogy mesterséget tökéletesbitse, / krajczár. Elismerem, hogy ez is pénzösszeg, de 1 
követnek, hogy ezt a miniszteriumot a közön-! nem is volt sok. Ha azon mozgalmak termé- abban iparkodjék mennél jobbat adni, inkább Jaz a kérdés, hogy ha ezen vál amon nem aka. "74 san mi 

; 0 ség előtt tökéletesen depopularizálják, pedig] szetét veszszük, amelyek költségei ezzel fe- ( kevesebbet, de jobbat dolgozzék. (Helyesiés alrom viselni a terhet, melyik vállamra vegyem 
tudják önök igen jól, hogy mily nagy resig-  deztettek, el kell ismernünk, hogy igen becsü- [ jobboldalon.) azt. Mert ha ezt a fogyasztási adót nem aka. " 
natió kell ahhoz, hogy itt legyünk ; sokkal na- [letes kezeken kellett keresztülmennie e pénz- Azonban van igenis egy munka, a mitjrom elviselni, hanem a kereset és jövedelem [/ 
gyobb resignatió kell hozzá, mint a méregpo.]!nek, hogy rendeltetése czéljához eljusson. Ha- ( elvállalhatna a nemzetünk: ez a háziipar. — [adómat emelik fel csak egy "9-ttel, az engem 5 1 

) harat kiinni, mert a méregpohártól legalábbÍnem azért önök, a kik kijárnak Kossuthoz, [Önök maguk sürgetik leginkább, hogy a házi- [naponkint három krajczár ujabb teherrel fog" mak b 
egyszerre meghal az ember." Ezt mondtalnagyon jól fogják tudui, mennyi boszantást ipart kell meghonositsni. Tény, hogy nürn- megnyomni; tehát egyszerüen az a kérdés: hogy v 
Kos:uth az akkori ellenzéknek. kell neki az ő imádva rágalmazóitól kiállaniajbergi áruk czimen 150 milliot hoznak belmelyik jobb, a jobb kezemmel fizetni egy kraj- / jelenti, 

S a midőn a legelső bizalmi kérdés vet-] (Egy hang a szélső baloldalon : az , Esti Lapok") [ évenként, a mit nagyobbrészt külföldön a föld- [ czárt, vagy a balkezemmel fizetni 3 krajczárt ? / változt 
tetett fel a házban, a mely megindult a mi-] azon bankjegyekért . . . az , Esti Lapok" nem mives osztály szolgáltat, Ugyonazt gaját ma- Igen világos lesz rá a válasz. (Élénk tetszés veteli 
niszterek fizetése tárgyában, ugyacakkor t.!kerül Olaszországba, banem elmennek, elkül-  gunknál is meghonosíthatjuk. Hanem Önök ugya jobb oldalon.) (údASSi 
képviselőtársam Madarász József — jól fog ráldenek sokan oda, hogy váltsa be Kossuth al tesznek, hogy idebent sürgetik az ipar emelé- Do azt mondják, hogy ezáltal a keresg- " sik pe 

A emlékezni — (Derültség jobbfelől) adott bel bankjegyeket, a kik pedig [nagyon jól tudhat- [ sét, odakünn azt mondják a népnek, hogy a kedő-világ fog tönkre jutni. (Halljuk.) Igen t, részt t 
b sfltítt egy elleninditvánjt — és nem módositványt[ják, bogy ő egy fillert sem vitt ki magával] munka átok, a helyett hogy felvilágosítanák ( képviselőtársam Wahrmann Mór, azt mondta, A 

— (Derültség), a melyben az inditványoztatik, [az állam vagyonából, s a kik jól tudják, hogy ( arról, hogy az egyedüli élvezet a világon asi-!hogy kereskedelmünk el fog tereltetni, más (7 már E 
hogy a miniszterek fizetése a közönséges bu-] munkával keresi kenyerét és mégis alkalmat- került munka. (Nyugtalanság a szélsőbalolda- irányt fog venni. Hanem az igaz, hogy mi ég tevi á 
reaucratiai fizetésekre leszállittassék. S azu- lankodnak neki. (Ugy van! Ugy van! a jobb-]lon.) De hát Önöknek mind a kétoldalon fella velünk társult földmüvesek, mi nem vehe- / mében 

€ tán arra is nagyon jól fog emlékezni t. bará-! oldalon. Mozgás a szélső baloldalon.) És önök [van burozva a hegedüjök, ide benn másképltünk más irányt, mi nem tereltetünk el. De rentiát 
( tom, hogy kellett Kossuthnak és az ő kormá- [ közül nem támad egy lélek 4sem, a ki fel- beszélnek, odakünn is másképen. (Zaj a bal-] én kétségbe is vonom ezt az ő állítását. Azt vetek. 

nyának ilyen szavakat ballani : Minek a mi-] világositaná a közönséget, hogy hiszen uraim, [ oldalon. Felkiáitások ! Rágalmazás ! Rendre! ( mondja, hogy akkor a magyar ember másutt " hogy I 
[ niszterelnök szobájában karszék ? (Madarász ] azon évben nem fizettettek adót; ha Kossuth] Halljuk az elnököt! Hát ez is a tárgyhoz tar- fogja szüksegleteit födözni, idegen helyen. Bok " értelm 
( József tagedólag int.) Nyomtatásban van. — (ma haza jönne, (Egy hany a szélső baloldalon. [ tozik ! Szalay Imre közbekiáit: Ugy se vesz- ! mindenfélével rágalmazták már ezt a szegény "" nak ta 
( (Élénk derültség.) Minek a miniszterek aszta-] Bár csak jönne!) és hozzájönnének ja bank-jszük komolyan, akármit mond! Felkiáltások : magyart, de hát hiszi-e valaki, hogy ezután a A 

lan ezüst evőszer s egyátalán minek vendé- jegyekkel, hogy valtsa be, azt felelné rá: Bará- ( Vonja vissza azt, a mit mondott!) törvényjavaslat után a magyac olyan egchnor- j vetkez ( geskednek a miniszterek ? (Igaz a szélső bal-Ítim, én a bankjegvek fedezésére adókat vetet- Elnök: Senkinek sincs joga a képvi-!rer legyen, hogy mikor neki egy süveg czu- "! és €öi 
( oldalon.) Utóljara mondva volt ez a szó, hogy [tem ki; ha az adókat befi etik, be tudom vál-] selő urat arra szoritani, hogy szavait vissza- korra van szüksége, a helyett, hogy átküldene 5 vábbi. e a minisztereknek ily fizetést elfogadni nagy-ltani, másképen nem. vonja. ő a szomszéd boltba, nem teszi, hanem haza !" ország 
( szerü meglopása a nemzetnek. Meglopása a Élmondtam, t. ház, hogy az akkori mi- Jókai Mór: Még nem is mondtam el, megy, levelet ir, vizet tölt a kalamárisába, ""  tagadn 

s nemzetnek ! Ez volt oda vetve Kossuth Lajos] niszterium sem birt Aladin bűvös lámpájával, / mit akarok! (Zaj balfelől.) előkeresi a német grammatikát (Nagy derült- (! — körülm 
arczába ; ez volt odavetve egy Batthyány ar-]sem azon mesebeli abrosszal, melynek csak Elnök: Én azonban kérem a képvi- ség jobbfelől.) adressálja anuak segitségével a 
czába. És azt hiszi talán a t. ház, hogy fel- mondani keli: terülj meg, banem adókat ho-] selő urakat, egymás irányában méltóztassanak ! levelet (Halljuk 1) valamelyik der, die, das FF 
ugrott ez ellen a ház tiltakozni? Dehogy. — [zott be, s azok utján remélte az államhbáztar- annyi figyelemmel lenni, hogy egymást semmi- speczereibandlungnak Bécsbe, aztán vár, " amig : 
Egyetlen egy ember Kazynczy Gábor állott fel[ tást rendezni. Maradt pedig utánna 60 és ne- féle gyanusitásokkal ne illessék. (Nagy zaj és megérkezik az avisc, azután befogat, várako- 
tiltakozni a meglopás szó ellen és ugyanak- hány mililó frt deficzit államjegyekben, mert [ nyugtalanság a szélső baloldalon. Felkiáltások : ! zik egész nap a cselédjére és mikor az meg- nemze 

! kor szemére vetette a t. ellenzéknek, hogy az adókat nem fizette senki. Egy másik aikot-] Vonja vissza! Rágalmazás !) jön, észreveszi, hogy neki a prima gualitás " " — megjel 
ezen kormánynak e Kossuth-kormánynak meg-! mányos kormány a Belcredié, az már sokkal Jókai Mór: Sértést nem volt szándé- ] czukor helyett küldtek komisz czukrot,. örö. ""  Sándoi ! buktatására 12 kros bankettet rendezvek és nagyobb mérvben használta a módszert, 300] kom mondani. Ha végighailgatnának, tökélete- ! mében igy fog felkiáltani: hála Isten, meg- ! Rózsás 
felhívják rá a népet, hogy buktassák meg alés nem tudom mennyi millióval szaporította [sen megnyugodnának benne és senki nekem ! mentettem 30 krt. (Élénk derültség a jobb- 5 morúsi 
kormányt. (Mozgás a szélső baloldalon.) Ott] az államnak függő udósságát, t. i. az állam- [ szememre nem vetne szándékos sértést, (Hall. J oldaion.) Ilyen magyar embert t. barátom nem I Bús a; 

, van ez is nyomtatásban. (Élénk derültség.) jegyekkel. Nem szándékozom sem az első, sem (juk 1) Igenis azt mondom, hogy a köitségve- [ ismer ég én sem ismerek. De ép positiv ada- a rózsa 
Hasztalan mondta Kossuth: ,Uraim, énja második esetet rosszalni, elismerem, hogy (tésben a positiv tételeket, a mik költségbe! tokkal, számokkal czáfo:om meg ezen allitást. lány. . nem vendégeskedem, én most is csak négy tál [ hasonló idükben, midőn az ország megvédésé- ( kerülnek, követelik, hanem a hozzájuk való (Halljuk!) Hiszen itten van a mi seját főyáro- gorára 

ételt eszem, mint mikor ujságiró, vagy mi vol-Íről van szó, olyankor a kormány nyul azon] fedezetet nem akarják megadni. (Nagy zaj a! sünk. Köztudomásu dolog, hogy künn a külvá- p - 
tam." Hasztalan mondta azt, hogy ,a magyar eszközhöz, melyet legközeleeb talál. Maguok Í szélsö baloldalon). rosokban mindig egy pár krrai drágább a czu-  ! lige 
miniszternek csak azért kell tisztességes fize- [sem mondtunk ie róla, hasonló esetben, hogy Én csupán csak azun csodálkozom, hogyan kor és kávé, mint a belvárosban; akár guali- 0) JA mi 
tést adni, mert nincsen pensiójuk, mint máslha az ország meg volna támadva, bizony hoz-] keveredik bele ebbe a zajba az igen t. társal- [ tásban, akár pénzben, (Ugy van! Ugy van! b a Capri 
országokban." Hasztalan mondta azt, hogy zá nyulnánk a bankóprés rudjához és nyomat-  gó ellenzék ? (Derültség.) Vagy talán nem be. Helyes a jobbo daiou) és mégis senkinek nem 9  Aatai 
szükséges tiszteszéges fizetéssel ellátni a mi- nók a jegyeket, hogy csak ugy ropogna bele levegyülés ebbe a zajba az, midőn ugyanazon! jut eszébe, hogy innen a külvárosból befárad- — Prole 
nisztert, mert ha egy ügyvédet felszólítanak, Ja prés. (Derültség) De most békés időben jelszavakat, melyeket a t. szélsőbal, a függet-! jon a belvárosba ; 700 szatócsbolt, mely czu- / doni 8 
hogy hegyja el irodáját, lépjen a miniszteri gondolja-e valaki, hogy ezen módszerhez le. [ lenségi párt tüz ki zászlajára, önök is elfo-] kort és kávét árul a külvárosokban, meg tud ú forditj 
székbe, 3 hónap mulva megbukik, akkor ujra het nyulni? Pedig ha sem adót nem akarnak] gadják, hiszen ők, midőn a fogyasztási vám-! élni és nem bukik meg a 17 belvárosi nagy- " olasz 
kezdheti pályáját. fizecni, sem a régi adókat nem akarják emel- vonalat hangeulyozzák, nagyon jól tudják, mit] kereskedő mellett, a kik olcsóbban árulnák. terjed. 

Megbukott volna ez a miniszterium, hajni, sem indirect adókat nem akarnak behozni, ] tesznek, nagyon jól tudják, hogy az nemcsak] Nem ám, mert az idő és a fáradság pénz, ezt (7 — ugyan Í az őnök soraiban uraim nem támad egy ne-Ísem a kiadásokat nem akarják kevesbiteni, [egy archimedesi pont, hanem egy archimedesil minden ember tudja. Hát valószinű-e, hogy a egy N 
meskeblü férfiu, a ki leküzdve magában alsem kölcsönöket nem akarnak megszavazni, — ] vonal, melyből a dualismust ki lehet forditami! ki most restell befáradni a belvárosba, Bécsbe a leng 
vártfegyelmet és kihagyva törni igazságszere-Ími marad tehát más hátra? Mi parasztok sarkaiból, bogy ezen első berepesztést a dua- fog — ezután elmenni? (D-rültség jobbfelői.) 5 gimű : 
teté:, fel nem áll a miniszterelnök fizetésének [nem bánjuk, akár mennyi bankjegyet nyomat] listikus államforma chartájába csak meg keil Uraim, ne csináljunk magunknak képzelt fáj- ! " — szerzó — a mely akkor 42 ezer frtra praeliminálta-jJa kormány, de mit szólnak hozzá a kereske- [ kezdeni, rep d az magától tovább. Azt igen deimakat, van nekünk igszi bajunk is eiég. F magya 
tott — megvédésére. Ezen nemeskeblü férfiujdők? A porosz háboru befejezése után egy [ könnyü elhitetni a közönséggel, hogy igy nagy ! (Felkiártások a szélső baloldalon: van bizony!) "7  Heuge ú volt Irányi Dániel. (Általános élénk éljenzés.) kereskedővel beszéltem, ki nem a bolt ajtajá (jövedelmet fogunk csinálni magunknak, mert] Hát akkor miért ez a rettenetes kávé-forra- ! magyi ( Ő volt az, a ki azt mondta : meg kell adni a [ból itéli meg a világot, banem az egész hori- persze a házban ugy volna szép, hogy mi lö-]! dalom ? ez a borzasztó nagy czukor-lázadás ? — Temes 

( minisztereknek ezen fizetést, hogy ne csakj]zont látja maga előtt. Ez azt mondta: Ma-] vüak, az ellenféi pedig állja. Csakhogy az is] (Nagy derültség jobbfeiől. Halljuk!) De én en- " " — hadser 
mindig az aristokraták ülhessenek azon helye- [gyarországon tiszta lehetetlenség valósagos] visszaló ám. (Derültség a jobboldalon.) És a"nek is kitalálom az okát. (Halljuk!) Követke- "tek eg ú ken, hanem a szegényemberek is elfoglalhas- [kereskedőnek lenni. Itt az ember lehet sza-] mily jugon mi felállítjuk a fogyasztási vám-]zik a nagyhét, ilyenkor a ntude szerin jönnek " is Trévi 

( sák és a nemzethez méltóan képviselhessék tócs: a ki kicsiben vásárol, apróban elad ; le- vonalat az egyik oldalon a czukor, a kávé és! a lamentatiók, bát lamentálni valamiről csak A Be 
az országpt, Ezen nemeskeblüséget a demok- het spediteur, ki beéri a kis nyereséggel, mila sörre, a másik olda on is felállítja az osz-!kell. Jönnek a váasztások: a mult választás o! zödtet 
rakticus elvekkel összeegyeztethető nyilatkozat a közvetitésnél neki marad, vagy lehet agio-]Ítrák fél a maga fogyasztási vámvonalát a mil sokcál a sors 8ulyos balkeze ránk mérte azt [ fogadt 
nyerte meg azt a sikert, hogy a bekövetkezett [ teur, a ki a börzén spekulál. Mert ha én maj vágó marhunkre, buzánkra. Méltóztassék azán ia Csupást, mely ránk szabadelvü pártiakra §!  játszot 
szavazásnál Kossuth Lajos 150 szavazattal] százezer forintot beteszek az áruczikbe, lehet, a t. közönség elébe lépni azon szóval: kiegz-] duplán, kétszeresen érzett fejdalom volt, hon- 9  ticam 
győzött Madarász József t. barátom 1833 sza-hory. az egiohullámzás folytán három hónap f közöltük számotokra a fogyasztási vámvonalatl fitarsaink vére hullását; az ellenzékre nézve !! tek 1 
vazata fölött, tehát 17 szavazattöbbséggel a! mulva elvesztek rajta öt százalékot. Olyan ) melynei fogva ezentul a vagó marháinkat ad- , azonban igen örvendetes szerencsét enség le- ő tisztel 
legelső bizalmi kérdésben. Erre a 17 szava-!jól cselekedtem, mintha oda mentem volna aljátuk 20 írttal olcsobban, a buzátok metermá-! hetett ez, mert igen jól lehetett vele ellenünk $" ban já 
zati többségre majd méltóztassanak visszaem-] börzére és spekulaltam voinn a valutá.a. Igy zsáját 1 frtcal olcsóvban, boraitokat pdig] korteskedni, No hát az idén remélem a meny- PF ig 98 
lékezni, midon a szavazás a jelen törvényja-] nyilatkozott előitem: Magyarországon az ár-] megihatjátok magatok, senki sem fogja keres- nyei hatalom és a földi batalmak bölcseségé- 
vaslat fölött meg fog történni. (Élénk derült-] folyam, a valuti hullámzása az a tenger, me- ni; akkor aztán tessék az ivásokat beszün- tól hasonló örvendetes szerencsétlenséget nem 
ség fobbfelől, mozgás a baloldalon.) lyen a magyarországi kereskedők hajói hajó- ( teimi. (Helyeslés jobbfelől.) fognak tapasztalbatni, Az idén tehát, másnak FF 

Nyolczadnapra ezen jelenet után Kossuth Í törést szenvednek. A két előttem szólott t. képviselő társaml]a hijában, összetört  kávés-ibrikek kiontott 
Lajos letette a miniszteri tárczát, Széchényi Ezt tehát nem akarják ők sem, mi sem. ( nyilatkozataiban épen ugy osztva van ez az! Dpedve fogja feketévé tenni a választási csa- ő á ; 
István gróf elméjében megháborodott, meg-]De hát mit? Kire akarják a deficzit viselését fóhajtás, mint a... méltóztassék megnevezni,  tamezőt. (Nagy derültség.) B 
őrült. A méregpohár ki volt üritve. De azért] atbáritani? A földbiírtokosra? Az már eddig [hogy minő néven tiszteljem, mert nem tudom, Valóban agyon Jól időéte Térátóbbi já i Fi 

j Kossuth Lajos, midőn a miniszteri tárczát le- annyira meg van terhelve, hogy én inkább hogy micsoda ellenzék? Hiszen uraim Magyar- ( velében Kossuth TLAlós 8 német költő k si A Tu LÉGv. 
tette a ház asztalára, nem ment át az ellen-] minthogy egy rézkrajczárt megszavazzak arra, [országon tisztán principiumokkal keresztültör- a MÓHKSÁL 785 í ms jó helyre SZÁE EHÁSYÁAAS út. társán 
zékhez, hogy onnan is nézze kárörömmel, ]hogy a földmives azzal terheltessék, egy óráig Íni az egyes kérdésekben nem lehet, (Egy bang Der Topf. der 1 É JALÖNATKH ABN Ho. kesz 18 sast 
hogy a mit épitett, hogyan dől halomra éslsem maradok a háznak tagja. (Élénk tetszés[a baloldalon: Azért kell elvet változtatni?) baj Ha MEZ ENÉTETAS ő HÖLZÉ gy atást at JN meliet 
aztán dilemmáival hogyan szorítsa falhoz adjobbfelői. Mozgás balfelől.) itt a principiumok compromissuma utján kell méltó VA ide illő ETT ÉTV Köllosíkém, be képek 

i visszajövő minisztert. Eötvös Károly : Meg fogja szavazni! létrehozni mindenféle intézkedést. Könnyü a beszédemet, idézem azon szavait, melyek szól- "ya jr 
Nem azt tette, hanem a mely munkát) Mindent megszavaz ! s principiumok küzdelme oly országban, a hol! nak az 1849 évi költsé vetésben a jé Fr ő k í§ ik, ol 

megkezdett mint miniszter, folytatta mint kép- Elnök: Kérem a t. képviselő urat, [ az absolitismusra rögtön következett a parla- le nem sezallíthatósága ÍRJ (Halljuk ! íz Hl tt 
; viselő és látván, hogy nem elég az adót ki-] nincsen joga szólani. (Zaj a szélső balon.) mentaris kormányrejád zer, a hol tabula rosát! gzól e passzus : A Óó árának leszál db By keki 

vetni az addig edót nem viselő osztályra, ha- Jókai Mór: Én pedig azt mondom, Í talált, a ki eikezdte, irhatott reá a mi neki azon té ak közé tartozik, mel ekról ze) tégj vben, 
nem azt képessé is kell tenni arra, hogy azjhogy a becsület szabályai szerint niucs joga j tetszett, megkigértbette a mega principiumait, Ügyminíketét julins 11-én tartot be élébön ; Csönös 
adókat elviselhesse 8 a képviselői pedokról, [ senkit gyanusitani. (Élénk helyeslég a jobbo:- vagy ha többségben, volt, azt a principiumot igy D DELKÖSOSÉ Ha van mé út bán tozik 
mikor már nem volt miniszter, nem volt köte- [ dalon). Vagyok oryan tisztességes jellem, mint] vehette át, de minálunk az uj korszak adott sajgó kebel mely 4 ógyulásr. ír be HA jer 1 
lessége, hozta be azon törvényjavaslatokat, me- [a képviselő ur. (Nagy zaj a szélső balon.) (Ata TRÁK talál, a miket figyelembe kell ven- meg e hazában bottlt tig ki GGÁG 1 tel eki és. lyek az adókat elvieelhetőkké tegyék, hozta be az Elnök: Méltóztassék a tárgyalást hig-! nie, Egyszer próbáltuk meg az iparszabadság- jesedésre vár, sze dj ke 74 s Si jdei ges seat 
urbéri kárpótlásról, az államjavak eladásáról s algadtan folytatni; a képviselő urakat kérem, gal, a hol nem vettük tekintetbe a fenráió sajgó kebel. vá Nve Hp m s idei báólc ték ki 
szőlódézsmáról szóló törvényjavaslatokat ső maga [ne méltóztassanak beleszólani, Én nekem mint ( czéhrerdszert: most a törvénynek tizedik évé. tésre e kiván á Ve gek veget ey 11.éb ay t 
dolgozott ugy, mint dolgozhat egy miniszter elnöknek, kötelességem mindenkit, a ki bele- [ ben jövünk reá, hogy mégis jó volna e kettőt tartott mon tert li 14? szódó B rt Ü h. vgpzálg 
és ezen törvényjavaslatok keresztülvitelében [ szólás áltai haborgatja a tanacskozást, megin- ( egymással kiegyenlíteni, Épen igy vagyunk al Aran fisztántor térni k kt avi kik 4 kiske 
tettleg részt vett,— És; midon az országban teni és méltóztassék elhinni, meg fogom tenni] valláspolitika kérdésével: Lehet-e Magyaror- I00bt ls Adi ká és; 97 148 19 al ú kö 43 Ügy 
már dult a háboru, ő oldalára kütörte a kardot, / még erősebben mint eddig. (Eiénk helyeslés a szágon valláspolitikát tisztán principium alap- ! Jlekbe HULJAtAK : tig] megáka Hak kkói 1 8 lyázat 
ement, sereget gyüjtött össze, azután vissza-] jobboldaiou. (Mozgás a széiső balon.) ján csinálni, lehet-e Magyarországon az admi- E fogadom a gr sz jép y ül t t. (Élé k ej 4és : hó 4 jött, folytatta törvényhozási működését és a Jókai Mór: Uram, ismétlem, adóe- ] nistratió kérdését megoldani tisztán principi- a jobboldal 5 VERY NA VESKÁOM VASAR ÉIJEBBI 3] Ttv 
midőn már Budara bangzott fel az ágyuszó ( melést ezen a téren nem lehet megkisérteni, [ umok alapján, n hol egyik közvélemény a hágó 8 És bi 
6 ort ült s folytatta sz urbéri kárpótlásról ! Tehát mire rójjunk ki több adót? A mun. másikkal, egyik tapasztalat a másikkal, egyik SZART § vé já 
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z! jobb, A Országgyűlés. talhoz beküldeni (tudomására juttatván, hogy ( Doby K. Választmányi tagok : L. Nagy Bálint, ! tábornok főhadsegédnek 28 és Braun báró iro. 
ésekben EAST a kötendő szerződés pontozatai a számvevő Bisotka Gábor, Vadon Sándor, iSzikeszay Lajos, ( dafőnöknek 19 rendjele van. A miniszteriumok 
etetését — A képv ferfi vad EGYENT hivatalnál megtekinthetők, sőt onnan másolat- ] Kerekes Albert, Fazekas Endre, K. Tóth Sán-] közül a külügyminiszterium van leginkább el. 
osztály, / jünlásáb A SZOLT zót Ürögy alatt ban meg is szerezhetők. Kelt Debreczenben, [ dor, Keszler Jakab, Barta Mibály, Viberál Já- [ látva rendjelekkel, s bár Haymerle bárónak x j 
osztályt A mai a KARL JÁLHAS nincs. alsó vé ülés 1881. január hó 18-án. A városi tanács. ! dos, Zicherman He. maun, ifj. Fodor István, csak 10 ilyen kitüntetése van, hivatalnokai 
nni ga hogy 8 RÁN szt gyvagt éjet in gogren j — A szegények számára. A mult alka-  Reke Gusztáv, Debreczeni Jőzsef, Tokody Ká- [ összeségükben 324 rendjellel dicsekedhetnek, i 
fogyasz. § felfüggesztés új rakás Jós DáGCJÓ válas Fi lommal említett szegény családok részére Ho-!roly, Rástószkz László, Kiw József Werencz, melyek között a persa nap- és oroszlánrend vi 

tartva, Horváth GYA Kis KEPEST Ti ai Á 8 (rog vendéglőjéven begyült 38 frt. 40 kr első Varga József, Ács Imre, Berger József, Kuhn nagy számot képvisel. hi 
ntézni a tapintatos 1 vl8 EZT Tzre mi at vat vtg sz" ( összegből vett kenyér a következőknek oszta- Lajos, Szepesgy András, Ricbter József, Pus- lö KAR 

ter megjel enése Cs 8 AZ tott ki : Barcsai-utczán Bokor István 4]kás Ferencz, Balog Imre, Bedrus János, §zi- 8 A 3 
avaslat, 56 ineldogane folytattatott a fORYARSLÁRI adók tagbol álló családjának egy kenyér. Á r o k- [ lágyi János, Latiuka János, Mohécsi István, Időjárás január 24-én. 

kARKÜS óló törvényjavaslat térgyalása. Felszólal- utczán Szendrei Ferencz 7 tagból álló család- 8zoke Bóndor, Háoz Károly, Kállay András Európáb A lé á számok. ról 850 eggy HA n Balázs Kötv ös Károly [JáDAK egy kenyér. C 8 ap ó-külvároson isk. Sánta György, Voháner Janos, Uher János, manna r ja 8) A b. é eagle ati krrkényri 
"pl. az tak ellen 482 AR VS I köz mellett Szabó Lajos 5 tagból álló család- ] Bodó Iure. Zavilla Gyula, Gottlieb Móricz, Az ú A 4 a kon tek eza fej-lsési 8 18 át 
ág, hol éSennyey . jának egy és fél kenyér, Csilla g-ntezán ! egylet orvosául jtovábbra is Dr. Ujfaiussy Jó- kiterjed Magyarországba. A depre ezi (745) : ) ig Ma. Ez utóbbi felszólalását nagyon nehezen özv. Németi Jánosné részére fél kenyér. Ösz-] zeef választatott meg. a keleti és fekete tenger között van. Németor- j 
zen be. várta az egyesült ellenzék. Nagy sulyt fekte- gzegen 17 egyén lett megvigasztalva éhségök — Gerster Etelkáról ismét alkalmunk szágban mérsékelt északkeleti szelek mellett ; 
azt ve. tett a Sennyei beszédére, azonban nem szive- idején. A második gyüjtésből holnap vétetik van olvashatni. Olvasóink bizonynyal annál ig] Az idő részben borus, részben derüs. Kevés § 
áztartá. sen kellett tapasztalnia, hogy Sennyei nem ( gjelmiszer, a mi hasonlóni ki fog osztatni inkább érdeklődnek a művésznó iránt, mert az] csapadék mellett erős fagy van. ; 
ási adó. 58 mondott semmi ujat, csak viszhangja volt Hel- — JENEI ISTVÁN meghalt. Már napok ] egyik helyb. tekintélyes kereskedőnk Klekkner Hazánkban: Többnyire északi és 
rajczár, !  Íjnek, 8 kijelentette bogy ő az ország jelenl sa terjengeit a városban KELT § TV ÁT Manó üsjénél TENY ÉV Gerster. Etelka decz. [ északnyugoti erősbödött szelek mellett a hő- 
1 egész "! Állapotádan ellenez minden adóemelést. hogy a városi tisztviselők Szyik loge or átátob e 28-án Bostonban fényes közönséggel telt ház. ] mérséklet nagyobb félben nagyobbodott, kele- é [ szeg, de j kld Adta Kálmán miniszterelnök dereka-  jike Jenei István halálán van, BAT ák szom- Í ban lépett fel. Luciát énekelte. A közönség ! ten kisebbedett, Besztercze körül, hol a hi- 5 ; 
nm ber —— san megfelelt Sennyeinek és Eötvösnek, baton többeket hallottunk kik azt ujságolták, [a MÍYÉSÁDŐL HAGY lelkesedéssel fogadta.  Gers- Áta résseltan a válátolval Küeöb Tk CÉK § 
egyem " megenezamemmeris ogy meghaltsámi kész örű ter Etelka két év Öö - 4 f! 

m aka. A görög-török kérdés megnyugtatni a kedélyeket, ssonbeg; féjádjom ban. A közönség Agy jeeátosgági nine padék igen kevés és inkább délen volt. Az ] 
vedelem [/ . a hir ma való lett, mert Jenei István városi] várta tehát a hárfa-magánrészt, mely Lucia idő ERVE KS kkal SE PÁL VIVA Erek h h : engem [5 Legutóbbi hirüuk az voit, hogy a hatal-  alkapitány az éjjel elhunyt. Nyolcz napig fe-] első belépését megelőzi s midőn a hirneves kisobb hid a 31 tegyél FRTEETI árh VA TÖvő 
rel főg 9 — mak beleegyeztek a porta azon indítványába, ) küdt kinos betegségben ; mondják, hogy a je- énekesnő belépett, mindenfelől kitört a leike-] él8ebb fideg me e b rült 140 Várba AK" pv ! 
kérdés: "" — hogy vele aikudozásba bocsátkozzavak. Ez azt] gen hütötte meg magát, mert mindig szenve- ) sedés hangja. Az aranyat aranyozni, vagy akét napra is. Helyi borulás és csapadék in- , SZAK 
gy kraj- "9 — jelenti, hogy mindegyik hatalom akar valamit délyes korcsolyázó volt. Jeneit mindenki ugy] lliomet festeni nem lenne lehetetlenebb, mint kább északkeleten lehet. ( 
jezárt ? változtatni e javaslaton. Igy az egyik azt kö-]ösmerte városunkban, mint jellem szilárd, erős [ a hatást leirni, a melyet Gerster Etelka kelt. trezetáteryit 
tetszés veteli, hogy az alkudozás megkezdése előtt határozott hivatalnokot, g hogy közbiztonsá-] Geroter Etelka még sokáig első rangn helyet Kö daság 
ú tudasás V9Bloge5 engdindbylt A porta, a má- trses vén Gent vezelük daczára is jó ( 108 TELGTET 5 hoklis SZRSENŐK közt. Az el- ozgazdaság d 
ere8- "7 sik pedig, hogy a görög kormány is vegyen !iabon állott, azt JÓ részben az ő éber s min-!nyütt dalmüvekbe is életet bir önteni, Ma- B 

Igen t, részt az alkudozásban. dig Szigoru de igazságos f.Ilépéseinek lehetett gyar létére vele született bensősége és termé- A budapesti terménycsarnok fávsürgönye. ft - 
mondta, A görög kormány bizalmasan tudatta is köszönni. Mi és velünk együtt bizonnyal váro- [ szetessége ellenkezik az olasz primadounák — Budapest jan. 24. — 1788 
ni, más (7 már Párisban, hogy ő jegyzékben fogja kifej- minden lakója bánatos szivvel vegzi tudomásul modornságával, a kiknek monoton mozdulatai- Buza ma tetemes mennyiségben kinál- 9 
. mi és (" teni álláspontját, ha a porta javaslata értel-]a derék tisztviselő halálát. A haláláról kiadott] val nem elégszik meg, ő teljesen beéli magát tatott ; malmainak megkisérlék az árakat le- t§ 
. vehe- / mében beleegyeznek a hatalmak, hogy confe-  gyászjelentés következőkép hangzik, — Özvegy ] szerepébe 8 realizálja a drámai helyzeteket. [ nyomni, e törekvést azonban az eladók ellen- § 
el. De rentiát tartsanak a konstantinápolyi nagykö-] Moll Gusztávné ugy a maga, mint ezelőtt ki- Hangja csodálatosan hajlékony és szép, a tril-  sulyozták. 

át. Azt vetek. Görögország ugyanis szintén kivanja, lencz évvel elhalt, 8 felejthetetlen emlékü Ida ] lákat, futamokat már elégszer hallottuk jól- Lanyha hangulat mellett ia forgalom 8 
másutt "7 — hogy hailgassák meg, ha a berlini szerződés] leányától származott, most már apátlan és] rosszul énekelni, de Gerster Etelka mindig uj] ezer métermázsára szoritkozott. Az árak vál- 

en. Sok (7 értelmében közvetités végett conferentiát fog-  anyátlan kiskoru árva unokája Jeney Béla, — ] szépséggel ruházza fel azokat. Gerster Etelka]! tozatlanok maradtak. 
szegény ") nak tartani a nagykövetek. valamint a család tagjai — a szeretett bará-l Január 38-án Mártában, 5-én Don Juanban lé- Más gabsnanemekben csekély hozatal t 
után a 7 A , Times" angol lap többek közt a kö-(tok és tiszttársak nevében is a legmélyebb] Pett föl. miatt az üzlet jelentéktelen volt, a rozs és a j 
gchnor- vetkezóket írja : Mindaddig, mig Törökország / fájdalom érzetével tudatja szeretett vejének — Gróf Erdődy Sándor főiovászmester,Ízab ára tartós ; tengeri, árpa szilárdabb. íj ; 
eg czu- (és öcogónisóá közt háboru nem tör ki és to-[ JENEY ISTVÁN városi alkapi- Vasárnap Vép-vasmegyei községben 78 éves Hivatalosan jegyeztetett: t küldene (7 vábbi alkudozás lehetségesnek látszik, Angol-[tány 8 bizottmányi tagnak tüdőgyuladásos be- korában elhunyt. Mint bőkezü és művészet- Szokványbuzatavaszrall.25 
n baza / ! ország barátságos szolgálatait nem fogja meg- tegségben nyolcz napi kinos szenvedés után, kedvelő főur, töbh évig volt elnöke a képző- [ —.— 11.30.— ? 
árisába, / " — tagadni a két féltől, de a háboruban semmi folyó január hó 25-én éjfél után 1 órakor éle. művészeti társulatnak. Az ötvenes évek óta Bánságitengeri 1881. május— § derült- hi körülmények közt nem fog részt venni. tének 37-dik évében bekövetkezett gyászos [ udvari főlovászmester volt, ezen kivül valósá-! juniusra 6.—6.02.. 1 
Frei E ve 4 FREE be Tekla OKÁNAK fldi részei folyó chggel pol8e Fgévő éggel LT VAY ÁRTNSS TA ú 3. zokványzab tavaszra 6.35-- 

, 8 ; ; ki után örökös főispánja, Varasd öröklö itá ű 
, amig Irodalom és müvészet. Batthányí-utczai 2157. számu kárai VI cs. kir. kamarás stb. álása ak talágláái n várako- § ale Uj zeneművek. Táborszky és Parschjkásán, majd a ref. kistemplomban tartandó — Vasutra támadó farkasok, Egy utazó úg iz meg- (7  nemzeu  zenemú-kereszedéseben Budapesten rövid imaval fognak a czegléd-utczai sirkert- ! beszéli a kolozsvári Keletnek: A napokban a Magaskoru és sokac ellő tehenek. Egy § 
gualitás " — megjeleut: ,A szereiem sötét verem." Lukácsy] ben végnjugalomra eltétetni, mely végtisztes- [ brassó: kolozsvári vonalon, hideg, csikorgó, del angol mezőgazdusági lap említést tesz egy íj b. örö. Sándor népszinmüvének legkedveltebb dalai. 1. ségtéteire az elhunytnak rokonai, barátai, is- ) Szép holdvilágos éjen a vonat robogott gyors ( Herefort-tehénről, mely 33 évet ért el s 31 új 
a, meg- [7 Rózsás kedvvel jöttem én. 2. Nem kell A SZ0- merősei 8 általában a résztvevő közönség bá-] menetben a Virágos-völgyön keresztül, midőn ! borjut ellett, két izben kettős borjut hozván 1 
;. jobb- Ez morúság. 3, Hosszú sorban száll a vadlúd, 4. natos szivvel meghivatnak. Áldás és béke leng- ) bárom csikos farkas egy hegyoldalról hihet-] világra, Egy new-yorki lap podig több Short- j 
om nem !  — Bús az erdő. 5. Repül a szán. 6, Ha én pirosjjen porai felett ! len gyorsasággal vágtatott a vasuti töltés felé, ) horn-tebenet emlit fel, melyek 20 éves kort t 
iv ada- ") rózsa volnék. 7. Mért csalogatsz barna kis — A mi rendőrségünk. Tegnap este egy (5 á közeledő személy szállító vonatot a szólértek el s 15—17 borjut ellettek. — Egy j allitást. "! — lány. Énekhaugra zongorakisérettel (vagy zon-jkétlovas szán száguldott gazdátlanul, eszeve. [szoros értelmében megrohanta. Az egyik or- [másik Shorthorn tehén pedig, — mely ) főváro- — — gorára külön) szerzó Erkel Elek. Ára 1 Írt. — f szetten a piacz- és várad utczán végig és csak! das a vonat dörömbölégére visszarettent, a ! Indge Payne tulajdona Milanban Missouri ál- . külvá- . — rr Magyar dolgok külföldön. Szig-jkevés hija volt, hogy több embert el nem gá- [ második azonban már az egyik első kocsi aj- lamban, jelenleg 14 éves s eddigelé 9-szeri el- 9. a czu- , , ligeti Edenek egyik elavulnatatian vigjátéka ( zolt. Rendőr természetes e közbiztonsági jele- ] tajára felugrott és visszaesett, s ijedtében to. ! lésre 21 borjut ellett. 1876-ik évi juniusban d 
guali- "JA mama," nemsokára szinre kerül Rómában netnek nem volt tanuja, miután az — tudva. ] vább lábalt, szonban a harmadik mely e me-Í egy bikát és három üszőt ellett egyszerre, me- y van! jA a Capranica-szinházban, melynek számára Radój levő — iiy hideg időben inkább a meleg ] rész kisérletben vezető volt, a gőzkazán ele- lyek 1880. juniusban "megmászáltatván 1700, k k nem 0 Aatai forditja olasz nyelvre. A Csiky Gergely korcsmákban és kávémérésekben őrködik a ] jére vetette magát, mire a gépre alkalmazott hó-! 1704, 1574 és 1533, összesen tehát 6514 fon- 3 Í efárad- —"  ,Proletárok" czimü szinmüvét pedig egy lou-] közbiztonság felett. takaritó a már-már kerék alá kerülő duvadatl! tot nyomtah. 1878. juniusában pedig úgyanaz a y czu- doni szinház fogadta el előadásra s dr. Bossányi — A debreczeni , Kereskedő ifjak ön- [ messzedobta, Így mind a három kalandor ki-Ítehén három üszőt ellett melyek mind még ! leg tud 7 fordítja angolra.— Kossuth iratairól az képző egyesülete" által 1881. évi február hó kerülte a méltán megérdemlett halált két éves koruk előtt, t. i. 1880-ik évi márczi- , magy- "7 olasz ,Perseversoza"-ban Bonfadini képviselő 12-én szombaton a tánczteremmé alakitott — Megfúladt család. Kökösön, e hó 17- ] us április és május. hóban, ellettek meg, 8 ; irulnák. terjedelmes és rendkivül elismerő birálatot ir; szinházban rendezendő  zártkörü tánczviga- ) kén este Nagy Ádám nejével és két kis fiá ] mind igen jó tejelőknek bizonyultak 1880. au- nz, ezt "" ugyanő vállalkozott a mű olasz forditására, mig [ lomra már szétküldettek a meghivók egy ré-]anyósa látogatására ment, miután a kál hát gusztusában ugyan-e tehén ismét 4 borjut, t hogy. a egy Nápolyban élő lengyel iró már megkezdte [ sze. A báibizottmány következőkből áll: Biróljol megtömte fával, h 7 begra hú kát és ü VET BÁLÉ [ te ! Z 1: Biró[j g , hogy meleg szoba várjaJi. egy bikát és három üszőt ellett. t écsbe [7 a lengyel fordítást. Salut ála Hongrie" [ József elnök, Schvarcz Gyula titkár Jánossy [ Otthon. Hazaérkezve a háló szobában lefeküd bfelői.) —" — simű zenemüvet adott ki Arban franczia zene- Józset pénztárnok. Áron Jenő, Bele László, tek a néikül, hogy a másik szobába betekin- VEG EgegöleS elt fáj- ")  szerzó 8 az operabálokon fogják játszani; a Berghofer Akos, Biedermann Józ sef, Donogán tettek volna. Ott pedig az izzó kályhától meg: Erték és váltó-folyam a bpesti tőzsdén. is elég. Magyar rokonszenvről tanuskodó zeneművet aj István, Doszpoly István, Engeszer József, [ gyuladt a faepület fala 8 a lassu tüz fejtett. — Január 24. — izony] "7 — Hougel-cég árulja — Tabrisból Persiábólf Haider Antal, ij. Kuncz József, Koncz István ] füst éjjel betódult a hálószobába, Reggel p3y 3 SZETESETT SZET E TESTET TIER OT [3 6-forra- (3 magyar nyelven fogalmazott táviratot küldött Kövy Lajos, Nanássy Lajos, Nyári Ferencz [Ádám atyja eljött fiához 8 miután az sjtó sás eddse ha 

19088 íg 9 Temesvárra Wagner tüűzérkapitány, kia persa [ Stern Győző, Szikszay Gyula, S chlesinger Mik. [zarva volt, hosszas hasztalan kiabálás után ! Magyar vasuti kölcsön EN 1847 én en- /] hadsereg kiképzésére vállalkozott magyar tisz- ós, Vágó Audor, Weszter István bizottmányi ] tőifeszítette azt. Sürü füst ömlött vele szem-] s 1869. keleti v. áll. kötv. 59, —] 83— 88.5 övetke- — " — tek egyike; usztjeink a persa kurd háboruban ] tagok. Személy-jegy 2 forint, Kezdete 9 óra- 1 be, melynek kitódulása után láthatta meg csak n 1878.  n ar, v. ezb. , . 99.50 (100. jönnek "7 — is részt vettek, baja egyiknek sem történt. — (kor. A tavczvigalom tiszta jövedelme az egye- [hogy ferfi, asszony és a két 7 és 5 vizén hú elles mié gi 58.50 ) 87.— f ől csak (7! A Berkes zenekarát, melyet Nizzába szer-] sületi penztár javára fordíttatik, miért is fe- ( megfuladt. E kőzben az égő gerendák a Te Tiszai gyereménykölcsön 100 frt .  §107.75!108.2 
álasztác .) — zödtettek, utjokban Oiaszországban igen jóijlültizetések köszönettel fogadtatnak, lég  beömiése folytán gyorsan keztek dsg: 1871-ki TÓBGYAS államkölcsön 69, . 103.26. 10375 ; I te azt (7 — fogadták, különösen Miianóvan, hol kétszer — Esküvő. Városunk egyik legszebb fia-]— a tüzet azonban sikerült eloltani A tik MA tL ET] fd a: 1102.101102.9 / rtiakra (7 játszottak teli ház előtt 8 aztán a gsocieté artes-Ítal nöjét Gauuuscbke M. urhölgyet tegnap ve- [ládból csak a kis leány maradt me "életbe TOLLAK EKE BLAS ÖK ése bet! 107.60/ 10777 i t, hon- 7 — tica megvendégelte őket; inneu Turinba men-zette oitárboz Dr, Földvári Béi a kas-]kit a nagyanya szeretete nem en ed tt h 29 halászt ágzgássát aigél "ELŐ 96.— 1 97. nézve (7! tek, hol mint már emiitve volt, Kossuihnái! sai Orvos. Áldast kivánunk az ifju párra éjszakára. söósáső sg 5 ő Hós. cik 59, üget ] tás 4 
ég le- (tisztelegtek 8 most Nizzában a Írauczia Szinhaz — Gyászjelentés. A legmélyebb fájda- —Rémes jelenet egy amerikai s 5) erdélyi 59." 55.50 ! 96.— Ilenünk ; ban játszanak, de már játszottak Cannerbenjflommal jeemjük szeretett térjem, illetőleg (ban. San-Domingo szi Bté Co jú czirkus- BE jelz. urb. válts, kötv. 59). 91.50 / 91 75 NI 
,ineny- 5 18 sz uri clubban, nagy tetszés között. apám néhai TÖRÖk PÁL városi erdőmes- [ száb lik ; Eb ÍS LABA] állá voltos] BGGLYÁKOS KÖLGÖB §70-ből Ms 108.B0Í104 : seségé- ternek 4 havi kinos § 68- [ szában a multkor E biah Leogel állatszeliditő ) Pestvárosi kölcsön 1870-ből 69, , 103.501104— y 66 telj ESMSZANEKEKBE Mzzekébab zenvedés után, élete 66-] mutogatta vakmerő művészetét. Alig kezdte fe eg TAB ELSNŐN gi 108.501104,— másik Bő Napi Hirák 5. tánt en folyó hó 24-én esteli 10 órakor azonban el a kalitkában a két (igrissel haj. jpocttgt] egelit 180 " — . 99.75 [100.26 
jöltöté. Ő EE etel . : vé. jklotultá : ÉGlúT  sétő , Feledhetetlen ked- [ meresztő mutatványait, megcsuszott 8 elesett. ÖNT AK tisgyát bhük YT ű 822 — 824. — siösás Ő — Szinházi pályázat. Devreczen sz. kir. SÍGÉZ 1 részel a nagyerdei erdő-] Ezt látva az egyik tigris, rárohant nyakába / Első hazai takarékpénztár  . — . .18966— 3985— ú — város ánonuó sziubazura az alabbi előleges] mesteri lsktól, folyó hó 27-én d. e. 10 óra- harapott a szereucsétlennek,  azutái lig ] Magyar földhitelintézet záloglev, 5/,"/,(101 .501101,76 
kás jú feltételek meilett pályázat hirdettetik, u. m.:] kor a ref. vallás szertartásai szerint tar- pár pillanat mulva darabokra tépte, vk Hélók § bi 16 HAVA HEG YAR éz etet bbi le- 97 1-ször. A varosi álandó szinház, szinpadi disz- [tandó rövid ima után a  nagy-péterfia- közül többen, kik domingói szokás szerint re.) Osztrák hitelintézeti s J stét 179— 1180 lek azt (7 — leteivei és minden felszereivenyeivel együtn, [ Utczai , sírkertbe — fognak örök nyugalomra Í volvert szoktak viselni, a vadat agyonlőtték s Cs. kir arany (verb) aj es selő szátéei 5.66 ! dB; j ta azt: keilő biztosíték, leltár és irásbeli szerződés ] tétetni. Mely végtisztességtételre az elhunyt- az örök be akartak menni a kalitkába ho; a.) Osztrák magyar B frtos arany — ——] 5.39 9.41 1 j azon § meliett, jogosított szinigazgatónak folyó 1881. nak rokonait, barátait, ismerőseit s a tisztelt szerencsétlen állatszeliditő holttestét kihozsák, NAG bbö es köme Tee vihar ű ma kgearag Éol Ti HALJALESL e 1884 ik ési (Kö TGi ireress nb meghivjuk. Debre. [E pillanatban hirtelen düh szállta meg a má- ássák a zási klátlkatlti FE SNS ; § jus hó utolsó napjáig, tehát 3 évre kiada- CZeD, . január 25. özv. Török Pál ik tigri i Tu LVEÉRERERÍRES TANÁRRA fü k szól- / " tik, oly móddal, hogy a 3 ev letelte előtt is! szül, Hadházi Erzsébet, Török Gábor mejérel e je zkagát-tba azzá egg ÁG Gkát jénök. OJENEEET ONNEK E HTATTBEZTBTTEZÉ árának "a szerződést, — anpak értelmében, mind a] és gyermekeink nevében, mely hihetetlen rövid idő alatb folyt 10, ölt ( ) Igy " " város, miud a vállalkozó szinigazgató minden — Eljegyzés. Dr. Engel Ignácz  orvostu- ] iszonyu volt, hogy a nézők közül több né ; tása . is évben, minden jogi következmény nélkűl köl-Ídor és Szüiesz Pocsajról t, j birván végig nézni, el en nem DEBRECZEN 21 Á a pénz- Csönösen felmondhatják. — 2-szor. Pályazó tar- ] városunkbói Letkovics L j S ZGFEl e gpásettlba jájlkáazábán 2 Elehszsattákatet s bg e ZIRHKÁZ 
édében tozik eddigi működéséről 8 jogosultságáról leányát Panta kignsszonyt. a CrESSeUS E KELYOS kapják epaela van legtöbb rendjele monarchi- 
azában Szóló bizopnyitványait, társulatának névjegyzé- — Tüzelté egyletünk ma a fiumei Önk epnegjetszégetg ebet ehe Va eértt ee Bé 74 0 BRRERA 18 Van két és a mostani ű ] át ] tűzoltóktó mel Önk. ( jelent könyv 8 ilyenül első sorban párisi nagy- Szerdán. i ab. iv tá k szinidény alatti müsorozatát [ tüzoltóktól olasz nyelven fogalmazott bálilkövetüket  Beust grófot emliti föl kinek zerdán, január 35, 
ly tel érvényéhez csatolva bemutatni, —  ugyszin-  meghivót kapott. Érdekesnek tartjak ki A 3 b heaksk sögrglzezél tea SZABÓ BANDI i ; 
ideig e tén kijelelbi mind azt, hogy minemű es ér-]hogy a tánczrendben a körmai jar é  twártli bá VEKNÁDYI TALAN, Utátet eee melt állélggtelek : eti eg isfpezshe gp tud a város részére nyuj-jtánczók is szer. elnek. n4/ dsystáisa kördvt KÖVELKEKTK 40, TE reepvedlgivzásekó 99 í jó — mind azt, hogy v a inpadi fel- "/ j 
Szavai. szerelvényei, könyv- tú kérget "a NÉ, közg ülését jjdodbád eotba ogylatének tlvatujitó ) he Tt g erádte öt GE ését I szavak ki tek, — 8 végre, hogy milyen váifaju dara- vötketök tottök. tmögváleK vet go kos fá válik, tderágp Av atesgág tság özsgeBav jonteky ; - i kebr BEM ok előadására vállalkozik? — 8-szor. A pá-] József, aleinök : Lóricsák Lássió, Des bért (elekkel dreítettet fol igálóbb külföldi rend- v 
akkor! 7 ézat végső határ idejéűl a jelen évi február Kreucz Márton titkár : G kert ILod alelnök: JECSAKEK diszitették föl Rudolf főherczeget az Népszinmü 3 felvonásban. I Jjeozés gi Óó 20.ik napja tüzetven ki, addig minden pá! titkár : Serli do i LA rünvald József, II-od [ uralkodók, mely nincs közötte: egyetlen olasz ki ű 

hj zó köteles a fentebbiek szerint felszerelt nok Hi Mórita BotanáJ tő: osi ra hgrlnaó Léfzsos Or hk le A ráta vé 2 tá vtoluág ég t . kiállított kervényét a polgármesteri hi y ,9ortalan, gazda : Nádassgy Sámuel, ( Crenneville grófnak 29, Károly.Lajos főher. Felelős szerkesztő: Kutasi Imre. S 4 vi vény Polg eri híva. ] könyvtárnok : Veidner G., 8. könyvtárnok : ! cz egnek 28, Rajner főherczegnek 23, Beck br, Főszerkesztő: Vértesi 188. s lg y ő v3 
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han dásb JEGADHÜR ELTÁL KÁSTZBN S, Mntj s szátbtt ki kell ariténi, kénytelenek vagyunk a készlet. [] Téli kabátok (Paletot és Hamilton) y 10 1 88 kél ; 

gekből, valamint kész női ruhákból állanak MI MINDEN ÁRON üjű mielőbb; EGLTAL KÉS ETOA BÁ ART VAE "an ,  Halina (Loden) köpenyek 120—140 ctm § tő k Ide int. 

A Divatárúk. 
Kávéskendők 6 személyre . . ] a hosgs á . 

§ s level. 

JAT GGAL VÉtek tv, A ks. 1 AANNNO, 7782 JÓ in SANS 98 A ; AN NEVET TRÉ ee aZ JA A NÉNYSEBB H frt 50 kr. . ai stét 

0 v, Cheviot ruhákra és hálóköntösökre — . 20 kr. [ "4 butor-gradl, szép mint. FE átAS ZENÉT 24 pe Téll gyermek felöltők igen diszes kiállitág- 
ú §j 

/ülsneii símán és tarkán .. . . . . . 22kr [) drb. carr. ágyn (kanavász) 1. 2 frt 60 Ér ban, TILL AZSARTAS: 
h ú ; 

ű 44 Beb; trkrásnk Bam ászt tás BENN BATRAKENNÉK ké ei 9944 aaa EBET Fekete salon öltönyök mérték táni kalátágk 7 NAK LENK ALT 1 A 

s /, Feke HEZ Hszt teat e DÜSÉS archet, valódi vörös KSE L § : j észíté A ; 

NO entő vötbs szürke és barna . 19 kr. Oxford, ingekre, FUNAGT A és hálókönt 3 18 1 Továbbá : allt elássúl készítése igen olcsó árban. 36 ? 

fi emez Öntös eleg. . . . tt 1 frt 30 kr. riásvászon, jó mi 28 EE á ézRN s ét rrv 9 T , , 
( fi 

ját MEGN ÉS 18 isa k Vf ke ú fi 95 kr. kinin JÖNDSGÁTÓ elsz: jós. 3 f 40 Hi 4 én sapkák 15 féle formában 75 krtól kezdve 3.50 krig ő or ki 

alay kendő !"/, szürke v. fekete 4 Írt 50 kr. Jhiffon fehér ruhára . SZHTRÁRN 

; s 

,/, flanellkendő, egész gyapju  . : 2 Írt 60 k POLÓ 68 Üteg kéndök KEZE FE ÁK TERÁT 4 7 ETÉKRRB 
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1 téli fejkendő sötét ell Pp) j z14 § 2 Hi MONO sÜle g Here ; ; XIBE Vis: ÉT 16 he DIVATOS F RFI- es GYERMEK-KALAPOK 
3 ökre) 

/, ternó, fekete . . . . . . . . 42 kr. ] Schirting, szürke és fökete , Hpt (Gyermek Új § B j/ 7 , 

Döblestermés min pa. AKEEM ürko és fekötő s sr Íl kn. yermekkalapok 90 krtól kezdve, férfi kalapok 2 frttól kezdve.) A leteirő 

zsmirkendő fekete selyem rojt . 1 frt 80 kr. Vászon, 4, szél., maradé Vt EST KEKE - inősé A 
í : 

Honge-úotton valódi lölvásnetolk 4 1 fat 80 e [ARA HO SZ0) 4 aacró kok. 2 2. 2 164. átl us) 6 rulez rülő ára. . . . . . 1 frttól kezdve. ,, . RG 

erkaline s SES atz JÁSKÓA Zsebkendők, tarkák, a la sensation alakok, fek éli alsóingek, nadra és j Áj ? j s jövő 

hir Barége, minden szin 2. , . . , . 12kr. Zeebkend, téhérek , Aa genrátlonálakok; 5 kr nyakkendők AÍLÉTÖK hl gok harisnyák, nagy választékban, . a Za, 

v Moirée kövtösök, szépen diszitve . 1 írt 80 kr. / SNEEÉLYNTÓ 5 a EgE NEEE Í j ,§ és kézelők, különlegességek téli ; vet 

Alsó köntös vászonból disz. —. . . 95 kr. ] Nyers vászon, n n TÓNAVÁSZ A 19 hr keztyükben igen jutányos árban 
. HOL 

Tialdek 4 gi hén. FS sel SEL ZBT IV... ft 80 kr. ! Kavégarnitura serviettekkel hat személyre ; ú "we § A hi len 8 

ssagjé rőf hosszu . . . . 4 Írt 50 kr. 
"frt 60k 
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DAGYKEET JjGMRONY IARÜj ez ss e vi AB ké Ingszövetek, legfin. abb 1 ke ú FERF st 8 IERÉM EKE REA 
goztat 

osztószöv. férőruhának "/ sz.. . . . 95 kr. ] Gyapot-nadrágszövet SALE SZE vátssál 
A 7 

[] Bránni posztósz., dupla széles, esőköpeny- 98 kr. ! Tornaszöv sima VAgy mustrával 3 16 mi Bran ! C2IFO RAKTAROMAÁT, elsőrendü gyártmány. ; lgői 

/ zÖve 30 k tte , 2 5 e 
ij 

( e eke] meet: : BE Ő rő Férfi és női 4. aláb aeT 
s em-foulard kep AS ÉNS se ése ák k az ÖT AR arádl damastmustra — . 8 3 3 ÖÖ té si 9" O1 

Ő ; 

( HERÜT moirée kötények és alsó-szoknyának igen j 1 drb 30 rőfös törülköző vászon 8 g frt 60 1. ] 5 reggeli czipők nemezből. atti kát. 

ij 
ELENK EGS ZA ZETT ő ásza A FEZSORÉN tk drb 80 rőf carr. barchet 2 fr rssg z (ork A tat 

2 tént 

( SAY emeGkánéneK él 6 a. 1FI9Ó ken] Ld6b BŐ KŐR arr. barchet  . 2 frt.60 kr Hey Paraffa (Kork) szalma és nemes czipőbetételek e had 

( Férfi-nyakkendő, legujabb — . . . - . 20 kr. ! Carr. ágynemüeknek 8 : 12 Tal : b 
? j a 

Fekete férfi csokor-nyakkendő . . . . 10 kr. ] Damasz garn. 1 asztalt,, 6 szerviette 2 Írt 90 he ! e. mint legjobb óvszer a hideg és nedvesség ell Mi 805 fi 

( tn GRÜS kitünö minőségü , , ., . 28 kr. ! 1 csomag pamut tehér  . gs 78 KA ; s s hi FSI ÉRÉB " — takról 

Í 
sipkefüggöny szép rajz. . ES oke dl , szines KÖLEZANSZŰNN 0 É f: ándé T ii 

e MEL enekusdb úó férfiak és fiuknak . . 5 he I Kötőpamut, 1 cart, tni ű T É A 5ő he j ü Névnepi ajándékul ajánlom: 
ú B 8 mél 

2 Tonaiczér ALÁSSAN ET Tt 

§ 

A ői nyakkendő Valdtvarok vésés he TŐKE Hezbélvezők tálóa ós fökete kitünő min. 2 kr, "gi Ah B gpEeCsü ÉNŐ -wiüm"ragf ap Baz (Bougue:ek), melyek igen 1 I 

Cöhör 
§; 2 jelyezok ( pacca) 1drb . £ 3 

új A sotálk he vi k dig A ) 

Fali szőnyeg, sz rajz.tartó8. . . . . 17. kr. ] Fehérnemü és szövött árúk 180868 EESESÉSZEKEERB szép választékban érkeztek meg. e 1 ország 

" ő vAgKAt j EK TT 1 EL i Hl lkt oxford . ; 40ke j IKES rÜESMEI.O 
, Sélóásszezáski § "" tározo 

sa arka csikos . . ] 1 82 kr ] Hálóingek uraknak . MESET ÜRSASRR j készü 14 1 ha 4 5 £ k 

i Ripszszötyegek éwcsik RK KARZAKEZLÁT vev] vaS2EK 6 kr J pe 4 (OM-BASZANR 5. sz. a. "" landó 

. 
yapjuszőny. legujabb mustra . . . , 65 kr. ] Női ingek him; éssel $ k 7 TEJe nzgg ] Es esze] AE 

pi ö 

! E anájazőáy egek és perzsa... : 72 kr. ZEKÉNEL LE. fehér, chiffon mellbetéttel BŐ kr. j . Bun 3 CME öl E ln El ny I gy B A c 1. 

( i szőnyege. ERKZ esz s éő ea TEJUKÉS 2 "ranczia eretoningek gallérral és kézelőv , 8 I mat sgtála ál tési ák szdszes S szszdsz tor sztvziezztő 
Haza ú 

Ripszgarnitura, 2 ágytakaró és 1 asztaltakaró ] — finom gallérral és kézelővel igen ! EG e tj 
ye mig onugyzzugaszsat satásátttazbasszzsgtotő Ni k 

Butorripsz, fi iturának TÖREVKE Múlt BEER SrExOrONS YÉTBI hb 10 ke; j ká M mrriggíte gy " EIGHIGEB 00 sa ő idő 5) 

, e ripsz, fin. garniturának .  . — 72 kr. ! Női mellfüző, mérték szerint i ár 301 ÁJJÓ maa j M:dő 1] A .. , 
18 

1 Ágyelőtét gyapjuszőnyegből , . 1 frt 50 ! ]! Vért mellfüző, kanál-blancl édi njól álló 44 kr. ! úg NIIGON ee naevobb szükségb vj JOV § zi j 25 

; 
ÁAgyelőtét gyapjuszőnyegből tarka — 1 frt 80 jég ! Férfi-alsónadrág ös sEE 1 i8be 1 ! e] 38 Si r EZÉ ág TAK 189 unk, Isten HST [5 he 

Tűz. ágyteritők. . . . 1 frttól—2 frt 80 krig. Csikos téli női harisnyák ú Ü ő 35 Te ! gély e legközelebb hozzánk 
s ket; 

nál; Női ruhák. Férfi-téli-harisnyák . Bi v j 3 [  orszát 

Kész eső vagy uti-köpenyek nőknek 5 frttól 9 frtig. érd-harisnya egész piros 3 a AN kt j igy fels yógyult saját s wv hő ( 

Téli kabátkák JÖ AKÖYEtE Kő IVÉÉBO JÉrLÓL ÖLRÜR. [kos kt n vén vart RÉt ó- Gyógvitá must VAA EGYEBE: GJ ZAY . 

Téli felőltők. elegánsan, diszítue ] sikon hárisnyák . Tera SZÉT I ; € Gyógyitása a légzési-, táplálkozási szerveknek és a tökéletes el ön Hl czimr 

VELKÖT KEtól 9/ÉtÉ BŐLKTÍR [Xi nsátbal : ; 16 kr üle di A Ó ; ; " 

Tosa lséstánent ő. AK Gő léről Jalta; [ NÖLSÖFSKHOk fize 16 kr Rá kúl gülésnek a valódi HOFF JÁNOS féle maláta tápszerek által gyon gp j 

Kerek köp. double szöv. 8 rt 50 krtól 14 frtig jj . " gazdagon hímezve 5.05 kr, ] Gp A legtöbb európai fejed 
úgú a razAlgbji 

Kártolt szöv. és Palmeraton felöltők Gyermekharisnyá 7. : 0713 EBREN Bi  KOrOHÁS érő 4 öbb európai fejedelem cs. kir. udvari szállítójának, HOFF JANOSNAK, áz aran —:  letről 

6 frt 60 krtól 12 frtig ] Férfi-gallérok, 8 sz. s ; ; 98 he j Grabenhof 2 mIGÉGSEL . ialolzAgosá A HEG HE S BOSCSE S német rendjelek lovagjápak Bécs g da; § 4! z 5 

Ugyanaz prémmel.. . . . . 19 frttól 18 flgb en őse át Sa SZ Re kh: Berlin. 1880. Drltmek kül önélet Vllnudtá ska sy s ; HEÉGE HB j 

í 8 
8 (öt kézelő , . . 4 ú , 1850. el kell önnek bevallan gy:ax b 3 ; k PERbi jó 4 

Kézmüzeti és vászonát uk. H EL hó 47 7 8. JÚ , my § . 164, 78 élvezete menté meg életemet Nagyon. he EKET 187. hogy hi ai maláta-kivonat-egészeégi sörének úg 3 Í ű g ; 

1 drb bőrvászon V, sz . a ak az ÖSAT E ÖVÉT ! Férfilábra áld 3 b ú SES mindinkább rosszabbra fordult; végre MÁT áll ig Ay ort stég VENÉK Vá tzbs MIADOLOBI jaGxel [7] E gégét 

KVEN ra VZÁLÁV EVA sz, Dowl. . 5dfrt 60 kr Szöv. köntösök férfiuknak ár hőkjék Minh ösK Mé VÉRÉTe vihart Tesé által ismét kijött; magam Augyjék elyékztén SENNE jepeketé ral Tó álétet 17) 8 8 É 8 

8) 87-vÁSZOn, va di 398 rőf "/ sz. 7 Írt 50 kr. megbkülés ellen ű zi noknek (védelem 
:gere "Szül em elő, 

9 eményemet, gy életem ső zen 

É 
1 drb 30 rőf. katona-vász. 2.7 j LESTE VESS SSEA ST jr 00 RÉ Eközben eszembe jutott, hogy évek előtt jó sik 

ső 

) Madrádz aradi 4, 3 ESÉSE § frt 50 ke ] jeddzóái, ntösök JA lesi , 52 krtól 80 krig. tú egészségi sörét. fTajadólralanúl MEGZUÁNAÉ TO TEK BR; sikerrel használtam az ön maláta-kivonat: titi ; gét ; 

KAN Gép röjtökkal c. 7 hú j ögészségi köntösök férőuknak és nőknek Hl régen nem. A hányás megszünt, az BlGtátől a d jZOnOB oly könryebbséget érzék, mint már v ;A nyug: 

; 
Északsark-barchet, lágy és gyapjas . . 20kr, ; 76 krtól1 írt 80 krig nemsokára már táplálekot is vehette rők, melyek már csaknem kialudtak ujra föléledtek ; 7 

A y 

s € 

CG és: dik HALÓHátALÓ ég gyapjas . . 20kr, Í Strueks-alsónadrágok , ED Értól 85. kiid ú Három őt TLVÉA hee Vr HAAS nagy fájdalmaim naponként kevésbedtek 7 hát h 

, é 8 REG HK aze EAT MAnÉi a d . : 64 )l 85 krig FELKAR Ses st folytán használtam csodála orét é itag ; KPT aa 2 

Ruha-barchetek legujabb minták, jó mijn 95 he y jöéne ÚR § 17 HA gyer mek.fehér-rubák filane:! kü amiért ig önnek és I tennek mondok öuzöáétét FÖYSE 08 — TC SY KELEK EKLSLY KE vagjok állítyá, § óta n 

Fehér barchetek . . . . " . . . . 20kr. Iözoltáöbb Ávakot get hetből nagy választékban, a . Készséggel adok szó, vagy irásbeli kérdésekre felvilágosítást, h ; bál ; zetéb 

2 § fi b árakon és fölfelé. tj G leg is kifejezhessem köszönetemet megmentett életemért. — Agorktást 1087 él. által csak némi- ; zet [ 

Egészen ingyen! add 7796 malálaneznkorkát beküldeni s valaczk malátsort énő gp DJ kai a 

kapnak tisztelt vevőim mivden 100 Írti Ő let kese 
r 

Özv. KN ; Ti Már 

ű rtig terjedő vásárlásnál e jás fak At :14 ; jzv. KNOBLOCH, Wienerst. 29. Mi 99 

( mely áll egy asztalteritőből és hat sérriettetből, 88 MAL AT Ükmászj eztán B Me Európa felségei, a világ tudományos férfiai, valamint számta- 7 "I hogy 

( tázY Ő: CNENO EES VELE EZS Se áruk ugyanily arányban mint ingyen KARD KÉ we: ; lanok a nagy közönségből ÉR A nfület 

i z üzleti helyiség bérbesdandó. A nagy portál a tükörüvegekkel egy ET. elismerték a HOFF JÁNOS-féle maláta-készitmények gyógyerejét és testi elgyöngülésné —  tüzhe 

i 
endő át. Az űzleti berendezés a legolcsóbban eladó. Hosszmérték Ta É (GÁL ve Bű és altest, ú mell ú tüdő-bajainál, vérszegénységnél sor kdkenél 4ib úlsdgtb eltetkel aj 6 KYLE ve 

fr 
6 ő b 

. 55 37 e 
Mag Ej prések : Ti T A € set pó 9 3 § ző 

( Vidéki 138 ; itat ők "3/0o Méter szerint. ; apas elismerések: I. Vilmos, Németország CSÁSZÁTA ; ,AZz Ön ! jö HIREZKEL ARG IZRALA ii az ök 

legjobban es ÁG EKOZ ANNK TÓ készpénz beküdése mellett vagy postautánvéttel a G9 Ferencz Józset, A usztrin- Magyarország CALL Járályá 2 BzlYenő 42380 AZÓH ELSZRJELE YO E S VS hi " legal 

g]) eszi özöltetnek. Meg nem felelő azonnai kicseréltetik. Levélbel Z kű királya : , Egészséges hatással bir a királynéra." Bane zivesen kitüntetem önt." — Szászors . ág w új egali 

deléseknél elég ez a czim : Jagues Mikolasch. Bécs § 4. Mi ibeli megren- TT 73; Maklenburg-Scbwerin nagyherczege : Foga A áig NEBAT :; FSKPOYÉNOR gyógyerővel bi r." a ! 

3 3 A ssgekegork 
"raube, Dr. Grüfe stb. Beriinben : ] fg E RING ELAJ ÉN SZAT KET RES E MENÉYÜ Sea e rvosi vélemények; Dr. Hi : 

Tévedéseket megelőzendő SzöníHBAlló valódi végeladás tsak lú Bictra Sán, belet ak ús td több esen ÖLYob a) Bécsben : Dr. Jauchczy, BE. BÉLELYÉKŐLÉ Dr. aaa ü 

BÉCS, Mariahilferstrasse 114 SZ. a ll anyagnak ismerik 6. zer orvos a HOFF-féle maláta-kivonatot a legkitünőbb táp- 3 het € 

f 
tartatik. 

úg I IA tes ! bak járva szettea rra szlki maláta készítmények kérendők, melyek el van- f péssmtBB 

á 
§ r r7 EEEN BET ETTE TR EÉRTKON ; ká szitményeiben hiányzanak a gyógyérejű He AJAK felraláló arczképével. (Mások nem valódi ké. 4 tao 

TEZSEZÁRBI ESZE SETS SKSSITI 2 I 9 ú kék. LESBE EKET ES KRSZTSS VLKE AZA EVAGTRT HV) el), Szerint ártalmasak is lehetnek. (A valódi HOFF TET aákén szülés TEGKÍTÉLEZN és orvosok állítása 3 A 

5 : TEHEZETI ém Voraktár heiyben : ék ait cgúltórkál kék papicoan rántani) [: 

Ke les j j eryben : RICKL J Z. és CSANAK JÓZSEF kereskedéséten. ; li , 

skeny SZUKNZEZNMNSZS KEEN TEKEKKG 7; S KÖGEIG ETGPKG HEG MIG E B 

; 
J [iselezbésee £ HHGEHE EZGEZ § 

ifü.-mell u DA világon a legjobb készitmé- Bi e  ———i.n a. 

utiiu-mellczu ; készítmé- , EGZGRSGZS SL EZKENKERT Ela E 

l é KANÉLE nyünek elősmert Bese EAT TÉRT IEELJÉSY TAKE vé] NENNENÁRZZANRANA a 

j a tüdő és mellbajok, köhögés, tojtóköhögés, LE VINÉSBEN I. USZNSE eze ee SES TT KEZE Részletfizetés melletti eladása v 

! 
PTRÉSRT A a 5 

, 
t pa a e KIT. általi j i bi 

; rekedtség és tüdőhurut biztos gyógyszerei. S00I ÉT E FRANCAISES SÉRVSZENVE GUSTRADHESZZÁSÉS cs. kir. szab. általános osztrák földhítel- PF ; 

A természet által a 
jós vi 7 EDŐOKNEK 3" ló. al É 

ísze al a szen- § 3 : 4) 
1 óló diikö A 18 

vedő emberiség javára terem 0. x pa e féle [ax AST, PRVLHB AND jánáomn uj javított elast. o 100 TEMES szóló dijkötelezvényeknek b vón ; 

tett megbecsülhetlen — kes- SZöIS jv 7 7 ; Pa Szír zek E) sérvkötömet, mely ki- évenként 6 huzással Dja 

! keny utifü azon még eddi xy 4 echokolád 1 pe ár I Gige zdtttdlRR Ego A? tűünően használható, ugy pr 
Mi alól : 

J 4 n a E FF c e I a al a ! Í hag a megerőltető munkánál A 8 

fel nem deritett titkot fog- 4 0 88 Í j OHNE FEDER mint éijel az ágyban 44. főnyeremény 
50.000 frt. b Higék a 

lalja magában, miszerint a e 3 4) YT af rni Mépnert a nélkül, hogy a legese, 1-ső h ; a ság al 

gége és légcsőrendszer gyuladt pyakhártyájara 70] I KIEGL £5] HILL 
ÉSZ ÚGY köv záryéns "A vsz február hó 15-kén. ; 1 ! 

v i gy o ál kk ) - 
szne elő, sőt a ren-! Z u i i ikö § ama 

Vé gl Hak gyors és enyhítő hatás gyakor- 
át j deg viselés által legtöbb úyeket 10 ENE bank elád ily dijkötelezvé- [7 Úékég 

gával az illető beteg szervek gyógyulását füszer-, fosték-, unyag- és cs A esetben gyógyhatást gyakorol. ge lesek írt le zetése mellett 11 havi. BÍrtos 7) ják 

minden tekintetbea lehetőleg elősegíti üzletökben hatva vá: XS UECIHOBÓ BSA Egyszerü 41, 5frt. részletfizetésre az utólsó 12-ik pedig 6 frt § ie 

. kben  hatvan-utcza elején 1093. Kettős — 77, 9 frt. 150 krral, összesen tehát 104 frt 50 krért ka- 4. adás 

; 
Miután grártmé. 

, A magyar menyeeskéhez. " égy ÜLÖK EKET E ANTAL megjelölni jobb, hal. mat megtérítés nélkül. A foglaló lefizetésekor 5 tapsol 

nyunknál a cz £ Sleeg 
it ja. Kzén kiv intén a kötő nagyságát és bősé- kiszolgáltatik e öt-j unása, Bi 3 

84 keskeny czukor s 4 
Kötökböl "atb kivül gazdag raktaram van ruganyos sérv. JöGVSK; sor té gilsh lk lets rt dlekát ka sit í diá 

s keskeny utifübőli tiszta vegyülékről kezes- ! gummit MI suspenrórium tricotban, szarvasbőr és ere Hé VEZE SA EE TMA ok keg bat etet gástáát Bő ari 

kedünk, különösen figyelembe ajánljuk tót] fezsserkászek ill ezktástát Edbsetbk TéDNEKdAlynzzk: tájkálos az a czéljuk, hogy a tágulást REGE TÁR ny a felpénz lefizetésével a tulajdonost valam 

gílag bejegyzett védjegyünket 8 a dobozon le- 
ms. Tágekendök gumi Voybezálóket a reméli Méh- [ illeti. § 

5 a figy 

vő alájrásunkat, mert csak ezek igazolják an N I tú 4 nák, prezervati téleket, — periodtáskák, légpár üzen uj módoni eladás 1881. február-10 ; ; 

Ágáari 8 d. dal - elébe 8 nehézkór, görcs-bete , prezervativumok, gummiharisnyák. és mindennemű ( bezárati Ó . február 10 én " 

nak valódiságát. Ára egy eketulyánek 80 kr yava yatörés, kököküt pebaltik 8641 gummiárúk, nagyválasztéktan és szolid árak melle t, édgrlat tán dee) az ,Iparegyesületi takarók- u 

ú jó 93 öttebb esetben ig kigyógyit beg Hi 6 A 3 A jtaetl 

, 
Schmidt Victor és fiai, [db alatt ránját látni gllőke Bor úleák; 12 seb e ert SÖTVKÖTÓ KÉSZRŐ. kaph mart e kstkál PÁLFFY-SORSJEGY is 5 jvsgől 

F 4 ; ga sze- , , 29. Frattnerhoff. AtÓ rt rész . 88 zt hi 

cs, k. szab. gyárosok, Bécs, Wieden, Allee- he za pesékagsukén dt kügnÉ ti eszközölhetők, 
pénz, 8 frt 12 vietedenegegyjőő arva elebe mint, 

; 
, "n orvos Berlin. W, Louise EG SÉG EEG fi : A . úl 

Gasse 
: ; ,  MOUISED e GZ J- CD 2 C9 -- CA0 ri CO ria: AN zetéssel, 60 pp. gkis j it 

ÉKEK ZTE steak hetoti 9k RE SÁSSZSZÉS SRE SA éa keztek 32. — Már százakat kigyógyitottam, IGY e CSE AZS EA ekdtókáisámieenbetvsokotanáreáai . jdln E 

B. 
CAO getn egysze Og gt PÁNT 4 Y rseey vase y vábey rab, ! IRNEK 

, Gyomntott a kiadótulajden ú ; ET ehe 
t 

1 

1 os Kutesi Imre könyvnyomdájában, 1881. 
; yerg 

i ! a menve 

b 

mm A " 
zogmsáelsá álkonágesnk LÉ JEEEI ne Y 

z 

és... /Alteízétes zási B2. 2 4 "Nek táplál áátásaáálatttát e A PV TA ZÁÁZOO ÁGA tag Tvt eagzádrAÁBA AN KERHBS ki 7 3 

"88 assa stb vsak LL tk s D2 TESSÉK B 2 tá ette HELENE keekézüd Tietek Táti azáátánástzáttáktá v8 v 9 § 

Me jiltállasai Nétilt atc MEM 03. szalatttett tp arus seas Zkatóbal ut Út uzklágta ga kazak st készre Tatra sébszrt tabzakáráttettzábaáztklál ÁGAK N KÉL SZET ÉS 

entti ii 
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